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Do uczestników postępowania  
 

 
 
dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Dostawa sprzętu 
komputerowego, nr sprawy 2/>PU/2017/TCz 
 

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 2 

ustawy Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi: 

Pytanie nr 11: 

W pkt. XIV SIWZ w opisie kryteriów z podaniem ich wag i sposoby oceny ofert w 
jednym z kryteriów w zakresie zadania 1 Zamawiający wskazał pojemność dysków. 
Czy w przypadku Wykonawcy, który zaoferuje dysk SSD o pojemności 1TB do oceny 
ofert Zamawiający będzie przyjmował 1000GB czy 1024GB ? Ogólnie przyjmuje się, 
że 1TB to 1000GB. Z kolei w rozliczeniu informatycznym 1GB to 1024 bajtów zatem 
1TB to 1024GB. Uważamy, że do oceny ofert Zamawiający winien przyjąć: 1TB = 
1024GB. Prosimy o sprecyzowanie tego zapisu, gdyż jest on bardzo istotny. 
Odpowiedź: 

Zamawiający zgodnie z miarą stosowaną przez większość producentów sprzętu 
informatycznego przyjmuje, iż 1 TB równy jest 1000 GB.  
 
Pytanie nr 12: 
Czy Zamawiający zgodziłby się przesunąć termin do składania i otwarcia ofert o 
choćby 2 dni robocze tj. z dnia 4 kwietnia 2017 r. na dzień 6 kwietnia 2017 r. godzina 
bez zmian? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
Powyższe odpowiedzi są wiążące dla stron postępowania. 
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